
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 

 

   Οι παρούσες τεχνικές προδιαγραφές αφορούν την προμήθεια για έπιπλα γραφείου για τις 

ανάγκες των γραφείων του ΠΤΚΕΔΜ, για το οικονομικό έτος 2019.  

Προϋπολογισμού 5.000,00 €.   Μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 

Η εκτέλεση της προμήθειας αυτής θα πραγματοποιηθεί µε διαγωνισμό και µε κριτήριο την 

πλέον συμφέρουσα από οικολογικής άποψης προσφορά βάσει τιµής, που θα ανταποκρίνεται 

στις παρακάτω προδιαγραφές: 
 

Αναλυτική τεχνική περιγραφή των υπό προμήθεια υλικών: 
 

1. ΓΡΑΦΕΙΟ: Το γραφείο θα αποτελείται από την επιφάνεια εργασίας του κυρίως και του 

βοηθητικού γραφείου (προέκταση), το σκελετό, τη μετώπη του κυρίως, κατασκευασμένα από 

υλικά υψηλής ποιότητας και αντοχής.  

Ο σκελετός θα είναι μεταλλικός, γκρι χρώματος. Η επιφάνεια  εργασίας και του  βοηθητικού 

γραφείου Θα κατασκευαστεί από Medium –Density Fibreboard (MDF) ή μοριοσανίδα υψηλής 

πυκνότητας, πάχους 25mm με πρόσθετη αμφίπλευρη επένδυση από  μελαμίνη. Στην επιφάνεια 

εργασίας να υπάρχει οπή για τη διέλευση των καλωδίων των Η/Υ. Τα γραφεία να φέρουν 

συρταριέρα ενσωματωμένη, τουλάχιστον 2 συρταριών. Οι διαστάσεις του γραφείου ενδεικτικά 

(μήκος-πλάτος-ύψος) 160εκ.Χ80εκ.Χ72εκ. οι διαστάσεις του βοηθητικού γραφείου (μήκος- 

πλάτος-ύψος) 180εκ.Χ60εκ.Χ72εκ. CPV: 39121100-7 
 

2.   ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΓΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ: Συρταριέρα από μελαµίνη 18 mm, µε τηλεσκοπικούς οδηγούς 

κύλισης για πλήρη εξαγωγή του συρταριού στο 100% µε σύστηµα απόσβεσης κλεισίματος 'soft 

close' (φρένο) και τέσσερα συρτάρια. Το πρώτο συρτάρι να φέρει ξεχωριστή μολυβοθήκη. Τα 

υπόλοιπα τρία να φέρουν συρτάρια, που καλύπτουν τους οδηγούς κύλισης. Παράλληλα, να 

φέρουν σύστηµα συγκράτησης στην κλειστή θέση και κλειδαριά ασφαλείας. Οι διαστάσεις της  

συρταριέρας ενδεικτικά (μήκος-πλάτος-ύψος) 45εκ.Χ55εκ.Χ70εκ. CPV: 39120000-9 
 

3. ΚΑΡΕΚΛΑ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ – ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ: Κάθισμα επισκεπτών σταθερό με 4 πόδια και 

μπράτσα. Ο σκελετός θα είναι μεταλλικός από μορφοποιημένο χαλυβδοέλεσμα βαμμένος με 

ηλεκτροστατική βαφή χρώματος μαύρου, η έδρα του καθίσματος και η πλάτη θα είναι 

επενδυμένη από τεχνητό δέρμα (δερματίνη) χρώματος μαύρου και η εσωτερική επένδυση θα 

είναι από μαλακή διογκωμένη πολυουρεθάνη (αφρολέξ). Οι βραχίονες θα είναι 

κατασκευασμένοι από πολυπροπυλένιο. Στα σημεία στήριξης θα υπάρχουν κουμπωτά 

αντιολισθητικά πέλματα από πολυπροπυλένιο. Βάρος: περ. 5Kgr CPV: 39112000-0 
 

4. ΒΗΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΛΕΙΣΤΗ – Η βιβλιοθήκη θα κατασκευαστεί από Medium –Density 

Fibreboard (MDF) ή μοριοσανίδα υψηλής πυκνότητας πάχους 20mm με πρόσθετη αμφίπλευρη 

επένδυση από μελαμίνη και 4 ράφια 22 mm, κλειστή με πορτάκια και κλειδαριά. Διαστάσεων: 

Π80ΧΒ40ΧΥ200cm CPV: 39122200-5 
 

5. ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΚΛΕΙΣΤΟ: Το ντουλάπι θα κατασκευαστεί από Medium –Density Fibreboard 

(MDF) ή μοριοσανίδα υψηλής πυκνότητας πάχους 20mm με πρόσθετη αμφίπλευρη επένδυση 

από μελαμίνη και 1 ράφι 22 mm, κλειστό με πορτάκια και κλειδαριά. Διαστάσεων: 

Π82ΧΒ44ΧΥ78cm CPV:39122000-3 
 

6. ΡΑΦΙΑ ΤΥΠΟΥ DEXION ή αντίστοιχα: Τα ράφια θα είναι κατασκευασμένα από χάλυβα 

ψυχρής έλασης με τριπλή εσωτερική αναδίπλωση στο μήκος του ραφιού για μεγαλύτερη 

ενίσχυση, βαμμένα ηλεκτροστατικά σε χρώμα γκρι. Θα στηρίζονται σε διάτρητα γωνιακά 

ελάσματα κατασκευασμένα από χάλυβα ψυχρής έλασης βαμμένα ηλεκτροστατικά σε χρώμα 

γκρι. Διαστάσεις: Μήκος 0,92μ. και πλάτος 0,30μ CPV: 39131100-0 

7. Στήλες για ράφια τύπου DEXION, διαστάσεων: Ύψος: 2μ. CPV: 39131100-0 

8. Βίδες για ράφια τύπου DEXION CPV: 39131100-0 

9. Εργασία για την τοποθέτηση – δέσιμο ραφιών CPV: 39131100-0 
 

Για την προμήθεια των υλικών πρέπει να τηρούνται οι προδιαγραφές που αναφέρονται 

ανωτέρω για να διασφαλίζεται η ποιότητα των προµηθευόµενων ειδών και η αντοχή τους που 

θα καθιστά δυνατό τον αντικειµενικό προσδιορισμό των προϊόντων. Επίσης, εκτός από τη 

γενική προσεγμένη κατασκευή από πλευράς αισθητικής, θα πρέπει να παρέχουν και ασφάλεια 

στη χρήση.  

Η απόχρωση των διαφόρων στοιχείων – επίπλων, των υπό προμήθεια ειδών θα είναι της 

απόλυτης επιλογής της υπηρεσίας βάσει δειγματολογίου, που θα προσκομίσει ο Προμηθευτής.  


